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Британія реформує армію за
прикладом України
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Лондон інвестує в дрони та безпілотні системи за прикладом України

Лондон відмовляється від частини дорогих військово-
морських проєктів і робить ставку на безпілотні платформи та
штучний інтелект.
Велика Британія оголосила про одну з наймасштабніших реформ своїх Збройних сил
за минулі десятиліття. Основою нової оборонної стратегії став досвід України у війні
проти Росії. Про це повідомляє Politico.

План оборонних інвестицій, котрий у вівторок представить прем'єр-міністр Кір
Стармер, передбачає переорієнтацію британської армії на масове використання
дронів, автономних систем, штучного інтелекту та швидке впровадження нових
військових технологій.

У Міністерстві оборони зазначили, що український досвід показав ефективність
"дешевих систем, які знищують дорогі цілі". Тоді як цикл упровадження інновацій має
вимірюватися тижнями, а не роками.

Замість фінансування частини великих кораблебудівних програм Лондон планує
інвестувати щонайменше у шість нових бойових кораблів, призначених для управління
безпілотними морськими, підводними та повітряними платформами. Приводом для
перегляду стратегії багато в чому став успіх України, котра знищила значну частину
Чорноморського флоту РФ за допомогою морських та повітряних дронів, а також ракет.

Безпілотні технології стануть одним із головних напрямів розвитку й для Королівських
повітряних сил. Зокрема, Британія розвиватиме програму автономних бойових
літальних апаратів, які діятимуть спільно з пілотованими винищувачами.

Уряд підтвердив інвестиції у £5 млрд у розвиток безпілотних технологій. У Міноборони
наголосили, що Україна щомісяця застосовує близько 200 000 дронів, і саме такий
досвід має стати орієнтиром для британської армії.

План також передбачає створення найбільшого в Європі центру випробувань дронів
та спеціальної групи, яка відповідатиме за швидке масштабування їхнього
виробництва.

Старший науковий співробітник британського аналітичного центру RUSI Тім Вілласі-
Вілсі зауважив, що Велика Британія, яка у 2022 році почала навчати українських
військових, нині сама багато в чому навчається в України сучасним методам ведення
війни.

Раніше повідомлялося, що Велика Британія планує побудувати 12 нових ударних
атомних підводних човнів у межах підготовки до можливого військового конфлікту з
Росією.

Нагадаємо, торік Британія уклала контракт на £118 млн ($159 млн) із європейським
виробником озброєння MBDA на постачання шести нових систем Land Ceptor
протягом трьох років.
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